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Ιούλιος 2014 
 
 
Αγαπητή κυρία / Αγαπητέ κύριε  
 
 
 
Θέμα:  Ανακατασκευή / βελτίωση των οδών με βάση τις πρόνοιες του άρθρου 17 της Περί 

Ρυθμίσεως οδών και Οικοδομών Νομοθεσίας. Συμβόλαια 11&12.  
 

Αφορά τις οδούς: Βασιλίσσης Φρειδερίκης, ∆ημοκρίτου, Κυριάκου Μάτση, Ρακτιβάν, 
Σμύρνης, Τήλου, Λέρνης και Νικηφόρου Φωκά (τμήμα) στην ενορία Παναγίας 
Παλλουριώτισσας, καθώς επίσης και των οδών Βασιλέως Παύλου (τμήμα), Θεσσαλονίκης, 
Καλογραιών, Ναπολέοντος και Πατρών στην ενορία Καϊμακλίου 
 
Αναφέρομαι στα τιμολόγια που σας έχουν σταλεί τον περασμένο Ιανουάριο για τη συνεισφορά σας 
στις εργασίες που έγιναν στις πιο πάνω οδούς οι οποίες συμπεριλάμβαναν, μεταξύ άλλων, τη 
χάραξη, τις χωματουργικές εργασίες, το θεμέλιο, το ασφαλτικό οδόστρωμα, τη νέα ασφαλτική 
επάλειψη, οχετούς όμβριων υδάτων και  την κατασκευή πεζοδρομίων με όμοιο τρόπο. 
  
Μετά την επανεξέταση του όλου προγράμματος της βελτίωσης οδών και πεζοδρομίων, των 
προηγούμενων χρεώσεων και της ανταλλαγής απόψεων μεταξύ ιδιοκτητών των περιοχών στις 
οποίες έγιναν τα έργα και λαμβάνοντας υπόψη τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες που βιώνει ο 
τόπος και ο καθένας ξεχωριστά, το ∆ημοτικό Συμβούλιο αναθεώρησε προηγούμενη του απόφαση 
έτσι ώστε οι χρεώσεις να μην είναι αποτρεπτικές. 
 
Συγκεκριμένα, το  ∆ημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε: 

 τη μείωση της συνεισφοράς των ιδιοκτητών στις εργασίες που εκτελέστηκαν στους πιο 
πάνω δρόμους σε ποσοστό που αναλογεί με το κόστος κατασκευής των πεζοδρομίων 
στον κάθε δρόμο,  

 τη μείωση του χρεωστικού επιτοκίου από 7% σε 6%.  
 
Σύμφωνα με την πιο πάνω απόφαση ετοιμάστηκαν νέοι πίνακες τελικής κατανομής της δαπάνης οι 
οποίοι δημοσιεύτηκαν στο κύριο μέρος της Επίσημης Εφημερίδας της ∆ημοκρατίας αρ. 4791 στις 
14 Ιουλίου, 2014.ως γνωστοποίηση αρ. 3561. 
 
Στο τιμολόγιο που εσωκλείεται στην παρούσα επικοινωνία αναγράφεται το ποσό που σας αναλογεί, 
σύμφωνα με την πιο πάνω απόφαση και το οποίο υπολογίστηκε στη βάση του μήκους πρόσοψης 
του ακινήτου σας επί της οδού / των οδών που κατασκευάστηκε/ κατασκευάστηκαν κατάλληλα.  
 
Σημειώνεται ότι αυτό το νέο τιμολόγιο αντικαθιστά το τιμολόγιο που σας έχει αποσταλεί τον 
Ιανουάριο 2014 και παρακαλείστε όπως αγνοήσετε το παλαιότερο. 
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Τρόποι πληρωμής: 
 
 
Η εξόφληση των τιμολογίων μπορεί να γίνει με ένα από τους ακόλουθους τρόπους: 
 
(α) Εξοφλώντας ολόκληρο το ποσό μέχρι 18 ∆εκεμβρίου, 2015. Στην περίπτωση που ολόκληρο το 
οφειλόμενο ποσό εξοφληθεί μέχρι 28 Νοεμβρίου, 2014,θα παραχωρείται έκπτωση 20% . Εάν 
εξοφληθεί μέχρι 27 Φεβρουαρίου,2015 θα παραχωρείται έκπτωση 15% και εάν εξοφληθεί μέχρι 18 
∆εκεμβρίου, 2015, θα παραχωρείται έκπτωση 10%. 
 
Η εξόφληση ολόκληρου του ποσού, όπως πιο πάνω αναφέρεται ,θα μπορεί να γίνεται  μόνο στα 
γραφεία του Λογιστηρίου του ∆ήμου Λευκωσίας στην οδό Παλιάς Ηλεκτρικής (πρώην Αποστόλου 
Βαρνάβα) αρ.13.   
 
(β) Καταβάλλοντας 20 ισόποσες ετήσιες δόσεις με τόκο 6%. Η τελευταία ημερομηνία πληρωμής της 
πρώτης δόσης έχει καθοριστεί η 17η ∆εκεμβρίου 2014.  
 
Η πληρωμή της δόσης αυτής μπορεί να γίνει στο ∆ημοτικό Ταμείο στην οδό Παλιάς Ηλεκτρικής 
(πρώην Αποστόλου Βαρνάβα) αρ13, στο ∆ημοτικό Ταμείο που λειτουργεί στο υποκατάστημα της 
ΣΠΕ ΛΗ∆ΡΑ (πρώην ΣΠΕ Καϊμακλίου), στη Λεωφόρο Στασίνου 24, σε όλες τις τράπεζες και 
τραπεζικά ιδρύματα και στην ιστοσελίδα e-λευκωσία, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.nicosiamunicipality.org.cy (ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ)  
 
 
Όσοι από εσάς έχετε πληρώσει την ετήσια δόση ή έχετε εξοφλήσει ολόκληρο το ποσό της 
συνεισφοράς που σας αναλογούσε θα γίνουν διευθετήσεις ώστε να σας επιστραφεί η διαφορά 
μεταξύ των δύο χρεώσεων. 
 
Οι δύσκολες οικονομικές συνθήκες που βιώνει σήμερα ο τόπος μας και κατ’ επέκταση ο ∆ήμος της 
Πρωτεύουσας καθιστούν επιτακτική την ανάγκη τακτοποίησης των λογαριασμών του κάθε πολίτη 
ώστε να διασφαλιστεί η βιωσιμότητα και η συνέχιση της λειτουργίας του ∆ήμου και των 
καθημερινών υπηρεσιών που προσφέρει στους κατοίκους, στους εργαζομένους και σε όσους 
διακινούνται στην περιοχή του. Γι’ αυτό με την επιστολή αυτή απευθύνω έκκληση προς τον καθένα 
σας όπως μεριμνήσετε να εξοφλήσετε είτε ολόκληρο το λογαριασμό που σας αποστέλλεται είτε με 
την καταβολή ετήσιων δόσεων.  
 
Είμαι βέβαιος ότι συμμερίζεστε την ανάγκη να κάνουμε όλα όσα πρέπει ώστε εμείς να μπορούμε να 
συνεχίσουμε την αποστολή μας προς την πόλη και εσείς να μην επιβαρύνεστε και επιπλέον έξοδα 
και χρεώσεις.  
 
Ευχαριστώ για τη συνεργασία και  ευελπιστώ στην κατανόησή σας.  
 
Με  εκτίμηση  
 
 
 
 
 
Νικόλας Ευσταθίου 
∆ημοτικός Ταμίας 


